
Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 21.30 hodin) – Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Cesta Německem do Švýcarska.
2. den: V ranních hodinách příjezd do LU-
ZERNU, odkud začneme „ZLATÝ OKRUH“ plavbou 
lodí po Vierwaldstättersee do městečka Alpna-
chstad. Od břehů Luzernského jezera vyjedeme 
do výšin posvátné dračí hory PILATUS ozubnico-
vou železnicí, která od roku 1889 drží prvenství 
nejstrmější železnice světa se sklonem až 48 %. 
Hora (2 132 m n. m.) je opředena několika 
legendami. Jedna z nich praví, že Pilát Pontský je 

Program zájezdu:
1. den: Odjezd v ranních hodinách po trase Pl-
zeň – Rokycany – Beroun – Praha (cca 06.00 ho-
din) – Mladá Boleslav – Liberec. (Možnost přistou-
pit na trase po dohodě s CK.) Cesta do ŽITAVY. 
Žitavské úzkorozchodné dráhy, které už před 130 
lety vozily horníky na čerstvý vzduch do pískovco-
vých skal, nás parní mašinkou vyvezou do klima-
tických lázní OJBÍN. Náladová příroda zapůjčila 
zdejšímu skalnímu masívu tvar včelího úlu a člověk 
na jeho vrchol posadil gotický hrad s klášterem. 
Možnost návštěvy hradu, procházky po vrcholu 
skály, muzea miniatur nebo pikniku. CUNEWALDE 
proslavil jedinečný kostel na „svaté cestě“ Via Sa-

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 1x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce,  
2x ubytování v *** hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Za zážitky do nebeských výšin – Pilatus, Titlis – Cliff Walk

Žitavské a Labské pískovce

ZLATÝ ALPSKÝ OKRUH V SRDCI ŠVÝCARSKA

Program zájezdu:
1. den: Odjezd ve večerních hodinách po trase 
Praha (cca 22.30 hodin) Beroun – Rokycany – 
Plzeň. (Možnost přistoupit na trase po dohodě 
s CK.) Průjezd Německem do Švýcarska.
2. den: V dopoledních hodinách příjezd do ma-
lebné vesničky Affoltern im Emmental, kde se 
seznámíme s tajemstvím výroby oblíbeného sýra 
EMENTÁL. Naše gastronomické cesta bude po-
kračovat do města Trubschachen, kde se nachází 
továrna KAMBLY, jejíž tradice sahá na začátek
20. století a která se pyšní tím, že suroviny pro 
výrobu zdejších sušenek pocházejí z regionu 
Emmental. Nečeká nás ukázka výroby, ale ná-
vštěva obchodu se sušenkami, kde lze ochutnat 

Cena zahrnuje: Dopravu zájezdovým autokarem s klimatizací a minibarem, průvodce, 2x ubytování 
v ***hotelu s polopenzí, pojištění CK proti úpadku.

Jungfraujoch, Rhonský ledovec, sýr ementál

VLAKEM AŽ NA STŘECHU EVROPY
HOTEL

S POLOPENZÍ

snad všechny druhy (zdarma), které se tady vyrá-
bějí. Po prohlídce bude možnost něco si v obchodě 
koupit. Přejezd k Brienzskému jezeru. Celošvýcar-
ský skanzen BALLENBERG obsahuje na ploše 
66 hektarů téměř 100 originálů několik staletí 
starých domů přemístěných z různých míst Švýcar-
ska, jejich původní zahrady a pole, místní domácí 
zvířata. Přejezd do hotelu, večeře a nocleh.
3. den: Snídaně. Celodenní výlet do světoznámé 
oblasti JUNGFRAU. Z moderního terminálu v Grin-
delwaldu vyjedeme kabinovou lanovkou Eiger Ex-
press do stanice Eigergletscher, fascinující výhledy 
na vrcholy Eiger (jedna z nejtěžších horolezeckých 
stěn Evropy), Mönch a Jungfrau. Ve stanici Eiger-

gletscher nastoupíme na jednu z nejpůsobivějších 
železnic světa do sedla JUNGFRAUJOCH – 9 km 
dlouhá jízda, z toho 7 km tunelem skrz horu Eiger 
a Mönch k nejvýše položené železniční stanici 
Evropy do výšky 3 454 m n. m. Ocitneme se ve světě 
věčného ledu a jedinečného výhledu na Aletschský 
ledovec, který byl v roce 2001 zapsán na seznamu 
světového dědictví UNESCO. Zážitková okružní 
cesta v podzemí, ledovcová jeskyně se sochami 
z ledu. Zpět do sedla Kleine Scheidegg a dále 
do Lauterbrunnen. V odpoledních hodinách od-
jezd ke světovému unikátu skalním ledovcovým 
vodopádům TRÜMMELBACH. Návrat do hotelu 
na večeři a nocleh.

4. den: Snídaně. Odjezd do města sněhových pu-
sinek MEIRINGEN, kde se zastavíme u vodopádů 
Reichenbach Fall. K souboru několika vodopádů 
vyjedeme pozemní lanovkou, kterou překonáme 
250 výškových metrů. Toto úžasné místo si vy-
bral sir A. C. Doyle pro dobrodružství geniálního 
detektiva Sherlocka Holmese. Poté projdeme 
úchvatný přírodní útvar AARESCHLUCHT, který 
vytvořila řeka Aara. Strmá soutěska, která v nej-
užším místě dosahuje šířky pouze necelý metr, 
je až 180 metrů hluboká a 1,4 kilometru dlouhá. 
Odjezd do ČR v odpoledních hodinách. Návrat 
do Prahy do půlnoci.

LODÍ – ZUBAČKOU – LANOVKAMI

pohřben právě zde. Dle další legendy se traduje, 
že na hoře žil drak. A znamení draka zůstalo 
symbolem hory i dnes. Zdejší Dračí chodník vede 
z části tunely proraženými v masivu hory. Dračí 
let evokuje zcela nová lanová dráha zvaná „Dra-
gon Ride“ z r. 2015, jejíž prosklená kabina umož-
ňuje panoramatický výhled a kterou využijeme 
při návratu do údolí. V odpoledních hodinách 
sladká zastávka v čokoládovněAESCHBACH 
CHOCOLATIER, kde vyrábí kvalitní čokoládu 
od roku 1972 dle vlastního originálního receptu. 
Během interaktivní prohlídky se seznámíme s vý-
robou a historií čokolády. Možnost nákupu velice 

cra, poslední dobou však ještě více přitahuje stále 
se rozšiřující park miniatur žitavské architektury. 
Název města LOBAVA pochází ze slovanského 
„lubij“, tedy „líbezný“. O oprávněnosti názvu nás 
přesvědčí nejen impozantní radnice, ale i řada měš-
ťanských a kupeckých domů z různých období. 
Přejezd do hotelu na večeři a nocleh.
2. den: Snídaně. Dopoledne strávíme v BU-
DYŠÍNĚ, starobylém městě, které nabízí kolem 
1400 památek, včetně nejslavnější Staré vodárny. 
Při procházce městem objevíme jejich vzájemnou 
harmonii, projdeme staletími rozkvětu i úpadku 
a necháme si i volný čas k posezení u kávy nebo 

kvalitní čokolády. Odjezd na ubytování, večeře 
a nocleh.
3. den: Po snídani přejezd do švýcarského EN-
GELBERGU neboli Andělské hory. Výjezd na horu TIT-
LIS soustavou lanovek - poslední část cesty na více 
než 3 000 m vysokou horu zdoláme unikátní otoč-
nou lanovkou (první svého druhu na světě), která 
se během jízdy otočí o 360 stupňů a nabídne 
cestujícím výhled na nádherné panorama okolí. 
Po dosažení vrcholu návštěva ledovcové jeskyně 
s délkou 150 metrů, jejíž chodba s konstantní 
teplotou -1,5 °C se nachází 20 m pod povrchem le-
dovce. CLIFF WALK - nejvýše položený visutý most 

zkoumání skrytých zákoutí. Odpoledne se vydáme 
do samotného srdce lužickosrbské kultury mezi 
Budyšínem a Hoyesferdou. Zastavíme se v RALBITZ 
- tuto vesničku proslavil malebný hřbitov, na němž 
má každý odpočívající stejný náhrobek – prostý 
dřevěný bílý kříž. Zde jsou si bez ohledu na bo-
hatství všichni rovni a stejně jako jejich těla, i ná-
hrobky se jednou obrátí v prach. S lužickosrbskou 
slovesností se setkáme na jednom z nejtajemněj-
ších míst – v KRABATOVĚ MLÝNĚ. Mlýn, v němž 
legendární čarodějův učeň žil, se stal centrem za-
jímavého komplexu zemědělských budov, v němž 
se můžeme blíže seznámit s životem místních lidí. 

v Evropě otevřený v prosinci 2012, který se klene 
nad půlkilometrovou propastí. Je široký zhruba 
1 metr a k jeho zdolání je třeba 150 kroků. Návrat 
lanovkami zpět do Engelbergu. ALTDORF – hlavní 
město kantonu Uri, památník, kde kdysi Vilém 
Tell z hlavy syna musel sestřelit jablko na rozkaz 
místního habsburského správce poté, co se odmítl 
klanět jeho klobouku.Na závěr si vychutnáme po-
hodovou plavbu lodí fjordovou krajinou jezera Uri 
(součást Lucernského jezera) z Flüelen do Brunnen 
kolem kaple, kde podle legendy Vilém Tell během 
bouře vyskočil z lodi svých věznitelů.
4. den: Návrat do ČR v ranních hodinách.

Ve zdejší restauraci můžete ochutnat místní spe-
ciality – černou zmrzlinu, či podmáslové lívance. 
Návrat do hotelu na večeři a nocleh.
3. den: Snídaně. Dopoledne přejezd do národního 
parku Saské Švýcarsko. Návštěva vyhlídky a skal-
ního mostu BASTEI patří k nezapomenutelným zá-
žitkům – vysoké pískovcové skály, čnějící do výšky 
194 m nad hladinou Labe, jsou díky síti turistické 
infrastruktury lehce dostupné. Po vestavěném 
mostu a soustavě lávek se můžete projít někdejším 
skalním strážním hradem Neurathen a obdivovat 
hluboké rokliny i um horolezců. U řeky Labe nás pak 
čeká lázeňské město BAD SCHANDAU. Skalnatým 
údolím Křinického potoka nás lesní tramvaj doveze 
přímo z lázeňského parku až k vodopádu. Po projí-
žďce se můžete vydat na jednu z řady zdejších turi-
stických stezek, vyjet stoletým secesním výtahem 
do luxusní čtvrti ve skalách nebo navštívit zdejší 
lázeňský komplex Toscana Therme. Ve večerních 
hodinách návrat do ČR po trase Děčín – Ústí nad 
Labem – Praha – Plzeň.

Zlatý alpský okruh

HOTEL
S POLOPENZÍ

HORNÍ LUŽICÍ PARNÍ MAŠINKOU A LESNÍ TRAMVAJÍ

NA PROGRAM
BEZ 

NOČNÍHO
PŘEJEZDU

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91564 21. 06. – 24. 06. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91194 13. 09. – 15. 09. 2024

ČÍSLO ZÁJEZDU TERMÍN
91104 03. 05. – 06. 05. 2024 8 290 Kč

5 690 Kč

4 990 Kč

16 Víkendové zájezdy


